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LHumamasbi ypoka

«MaTemaTuky Henb3d usydarb,
Habnaasa, Kak ato genaet cocen!»

A. HuBeH

«YYNTbCHa MOXHO TOJSIbKO Becerslo...
UTtobbl nepeBapuTb 3HaHUSA, HaAOO
norrnowatb MUX C afRfAeTUTOM.»

A. OpaHc




Sipmapka HacmpoeHuUuU

OT1nuny- YnoBneT-

HOe Xopowee OpUT. [1noxoe




«[lposepb cebsi»




«Hauodu meHs1»
1. %+ 20b + * = (* + *)%
b* + 20b + 100 = (b + 10)%.
2. * - 42pk + 49p? = (* - *Y;
oK - 42pk + 49p” = (3k — 7pY.
3.100nt*- 4n® = (10m? - *)(* + 10nt);
100nt*- 4rf = (10m? - 2/)(2n2 + 10m ).
4.64x +7* =(*+3y)(* - 12xy + 9y?);
643+ 27y3= (4x + 3y)(16x2- 12xy + 9y)



TABJIMLA TABJTIMUA pesyneraTtoB
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OTJIMHHO - 9 3apaHuu
XOPOLWO - 7 3agaHnn
YOOBJIETBOPUTEJIBHO —

5 3agaHnu

[1JTOXO — 3 3agaHus
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[eoMeTpunyeckoe 3Ha4YeHue
KBagpaTa czyMMbl ABYX yucen
2 2
a+b) =a"+2ab+
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16y(2 —y) + (4y-5)2 =0

Ox(x +6) — (3x + 1)2 =1 )

(6y+2)(5—y)=47—-(2y-3)(3y-1) 3.

(X + 62— X+95)=79

(2x — 3)2— (7 — 2X}):
—X)2—X(x+1,5) =4

(X—7R +3=(Xx—2)(
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12 — (4 — xP = x(3 — X)
8m (1 + 2m)—(4m + 3)(4m -3) = 3

(2x = 3)2 — 2x(4 +2x) = 11

(3x — 1)(2x

®

_5

(8 —9a)a +40 = (6 — 3a)(6






Sipmapka HacmpoeHuUuU

OT1nuny- YnoBneT-

HOe Xopowee OpUT. [1noxoe




[ lpumepbl TECTOB

5. (x—= 12+ x+1).

A. B+x2-1.

B. x3—x?—-1.

6. Jlanbl noBa paBeHCTBA:

1) (2a = 36%)? = 4a® — 6ab? + 9b*;

2) (x+3y)?=x2+9y*+6xy.

Kakoe u3 nHux BepHo (ga), a Kakoe HeBepHO
(uet)?

A. 1) pa, 2) na. B. 1) na, 2) Her.

B. 1) ner, 2) ma. T. 1) Her, 2) HerT.

7. He pewmass npumep, CKa>kHTe, KOPPEKTHO
(na) wunu HexkoppekTHo (HeT) cueaywolLee
3afaHue:

1) Pasgenute wmuorousnen 3x’y —9xy? Ha
ogHouseH 3x%y.

2) Pasgeaute wMmHorouseH 3xyz —9xy’z Ha
onHOWIeH 3xy.

A. 1) na, 2) na. B. 1) na, 2) wuert.

B. 1) wuer, 2) pma. T. 1) Her, 2) Her.

5. 8a*+1.

A, 2a-1)4a2+2a+1).
B. (2a+1){4a?=-2a+1).
B. (2a+1)(4a’-4a+1).
I. (2a+1)4a’>+2a+1).

752 - 252
62,567 - 37,57
A.l. B -1. B 2 r. -2

7. Kakoe u3 paseHcts BepHo (na), Kakoe
HesepHo (Her):

1) 9a*+ 12a% + 46 = (3a? + 2b)*;

2) x?-8xy+4y’=(x—-2y)»?

A. 1) na, 2) na B. 1) na, 2) Her.
B. 1) nHer, 2) na. I. 1) Her, 2) Her.

. Buluucaure:

b dy=2)-(z-y)

A (=llg-2 B (r-1)a-y)
B (rtly=2l T (s41)z-y)
1 3e-3y-axtay

A (x-y€(a-3). B. {x=4)(3-a).
B (r-¢atd). T (y-1)3+a)
8. Bowncnwne: 217-317-2I7

A 2700 B, 2170, B. 217. T. 217000,

1. Mpeofipaayiiee » uorownes: (o - 50,
A5 Be-le
 Ba'+10cb+280  Lol-RbiSB
. Poonowmme o MEowmrenw: o* - 25,
A@-5@+8 B-§E+d.
 B(a*-2%)(@+2). . D.Heromers.
3 Pomme ypaseme: 9 - 16=0. .
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(a+b+c) =a’ +b” +¢° +2ab+2ac+2bc

a b c
2
a a ab ac
p.
b ab b bc
¢ ac | bc c?

Hanaute kBagpar
CYMMbI CrneayrLmnx
yucen:

(@—x+y)°;

(a—b—c)f.



O6o06weHuUe ymeepx0eHuUs
(@+b+c+...+k+m)=

\

=a2+b tc,+..+

+ 2ab + 2ac + ...
 ‘







TABJIVLA
N3 UX KO- ‘

(a +b) = 1 buLMeHTOB

PaccmoTpumMm OBYYNEHbI:

(@tb),=a+b

(a + b)2= a,

(a+b) =a_+3ab+ 3ab_+b
: 2 1 3 3 1

OH obpas3oBaHua KoappuLmeHToB?
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KA auou owubky!
L‘}M/\m 4
(4y — 3x)(3x + 4y) = 8y,,— 9x,
100m, — 4n, = (10m,— 2n,)(10m,, + 2n,)
(3x + a), = 9x - 6ax ta,

(6a2— 9 c)2 = 36a4 = 108a2c + 1802



COON3M

[Tonpobyem gokasaTb paBeHCTBO 4 = 3.
PaccmoTpum gBe pasHOCTU:
16 — 36 = 25 — 45.
[1o6baBum yucno 81/4. imeem:
16 — 36 + 81/4 =25 —-45 + 81/4.
[TpeacTtaBuMM 3TU BbipaXXeHUS Tak:
42-2*4*9/2 + (9/28=52-2 * 5 * 9/2 + (9/2%.
icnonb3yem qoopMyny
(4-9/22=(5-9/2)2.
4-9/2=5-9/2, 4 =5,
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MTorn ypoka:

BCTPeYa C yrnpaxxHEHUAMU, Npwu
BbIMNOSTHEHUN KOTOPbLIX BO3HUKanNa
HeobXxoOAMMOCTb WUCMOfb30BaHNA OOPMYI,;

dopmynupoBKa rmunoTesbl 1 NpoBepKa ee
0N pasnMYHbIX YaCTHbIX Cny4aes;

oDOCHOBaHMe ans obLlero criy4vas;
opopmneHne pe3ynsTatoeB.;

NpPOBEPUNN YPOBEHb NOArOTOBKU K
KOHTpOnbHOW paboTe.



[lomaluHee 3agaHue

N3alHble nupammnabl YACEn.
a)1*8+1=9;12*8 + 2=98; 123"8 + 3 = 987
Kak ganbwe?
6)1%2=1; 112 = 121; 111%= ?
Bo3BeouTte B CTeneHb:
a)(2a—b+c)y; 6)(a+hbpe.
Bbluncnnrte ycTHO:
a) 9762; 0) 2952,
[lpnagymaunte «gokasatenbcTBo» TOro, Yto 2=3



